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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 28/04/2015 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Conclamação dos jovens brasileiros para 

manifestação contra a redução da maioridade penal. Importância de cumprimento do 

Estatuto da Criança e do Adolescente — ECA como forma de promoção da justiça 

social com educação. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Presença do orador no evento de abertura do 

3º Festival da Juventude Rural da Confederação Nacional dos Trabalhadores na 

Agricultura — CONTAG, em Brasília, Distrito Federal. Participação de jovens 

gaúchos, organizados pela Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Rio 

Grande do Sul — FETAG e por Sindicatos de Trabalhadores Rurais.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Empenho dos Governos Federal, Estadual e 

Municipal no socorro às vítimas dos efeitos das fortes chuvas em Salvador, Estado 

da Bahia. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia do Contabilista. Congratulações 

ao Presidente do Conselho Regional de Contabilidade da Paraíba, Glaydson Trajano 

Farias. Transcurso do 56º aniversário de emancipação político-administrativa do 

Município de Serra Branca, Estado da Paraíba.  

MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Bloqueio de estradas e avenidas do País 

promovido pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. 

Necessidade de investigação de supostos desvios de recursos de convênios entre o 

Ministério do Desenvolvimento Agrário e entidades não governamentais destinados 

a projetos de reforma agrária.    



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 087.1.55.O                      Tipo: Deliberativa Ordinária - CD 
 Data: 28/04/2015  Montagem: 5185/4176 
 
 

2 

LÚCIO VALE (PR, PA) - Emissão de licença ambiental pelo Governo do 

Estado do Pará para a pavimentação de trecho da BR-308 entre os Municípios de 

Bragança e Viseu.  

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Congratulações ao Esporte Clube Primeiro 

Passo Vitória da Conquista pela classificação para as finais do campeonato baiano 

de futebol. Expectativa de conquista do primeiro título estadual pelo clube do 

Município de Vitória da Conquista.  

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Encaminhamento de indicação ao Ministro do 

Planejamento, Orçamento e Gestão, Nelson Barbosa, de regulamentação do 

Programa de Aviação Regional.  

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Apelo à Prefeita Ângela 

Castro, do Município de Camacã, Estado da Bahia, de atendimento de 

reivindicações de movimento grevista dos professores da rede municipal de ensino.   

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Necessidade de 

planejamento para o enfrentamento da estiagem e para o gerenciamento dos riscos 

hídricos e climáticos no País. 

MARCON (PT, RS) - Participação em evento destinado à entrega de casas a 

beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida integrantes do Movimento 

Nacional de Luta pela Moradia, no Município de São Leopoldo, Estado do Rio 

Grande do Sul. 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Falecimento da Sra. Inês Etienne Romeu, 

no Estado do Rio de Janeiro. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Redução da maioridade 

penal. Reexame do Estatuto do Desarmamento. Atuação parlamentar do orador na 

área da segurança pública. Apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 3.187, de 1997, 

sobre a criminalização de ações danosas aos monumentos públicos.  
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Transcurso do 49º aniversário de 

fundação do PMDB do Estado de Santa Catarina. Regozijo com a representatividade 

da mulher catarinense nos quadros do partido. Presença, na Casa, do Prefeito 

Luciano Paganinni, do Vice-Prefeito Milto Luiz Borga, e do Vereador Renato Lazzari, 

do Município de Iomerê, Estado de Santa Catarina. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do Dia Nacional da Caatinga. Reunião 

do Governador do Estado de Sergipe, Jackson Barreto, com a Diretoria do 

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra sergipano, para debate de ações 

nas áreas de reforma agrária, educação, desenvolvimento e agroindústria do Estado 

de Sergipe. Pauta do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra em Sergipe, 

entregue ao Governador sergipano. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Defesa da unificação das eleições, do 

mandato de 5 anos e do fim do instituto da reeleição no Brasil. Importância da 

reforma política como meio de aprimoramento da aplicação de recursos públicos e 

de combate à corrupção. 

JOÃO DERLY (PCdoB, RS) - Solicitação à Presidência de inclusão na pauta 

de votações da Casa do Projeto de Lei nº 595, de 2003, que flexibiliza o horário de 

retransmissão do programa de rádio A Voz do Brasil.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Congratulações ao Salgueiro Atlético 

Clube pela vitória sobre o Sport Club do Recife na disputa de partida final do 

Campeonato Pernambucano de Futebol. Apresentação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 25, de 2015, que altera a redação dos arts. 14 e 228 da Constituição 

Federal, para estabelecer a plena maioridade civil e penal aos 16 anos de idade. 

Necessidade de fiscalização sobre o uso correto de extintores de incêndio e sua 

manutenção e punição dos infratores, conforme a legislação em vigor no País.  

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Urgência na apreciação do Projeto 

de Lei nº 3.299, de 2008, que trata do fim do fator previdenciário. 
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IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Análise do modelo econômico e o recorde dos 

juros do cheque especial no País.  

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Urgência na apreciação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 443, de 2009, acerca do subsídio das carreiras da Advocacia-Geral 

da União e das Procuradorias dos Estados e do Distrito Federal.  

ROGÉRIO MARINHO (PSDB, RN) - Crescimento do número de casos de 

dengue no País.   

BEBETO (PSB, BA) - Transcurso do Dia Mundial em Memória das Vítimas de 

Acidentes e Doenças do Trabalho. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Presença do Vice-Presidente da República e 

Presidente Nacional do PMDB, Michel Temer, em audiência pública na Comissão 

Especial da Reforma Política da Casa. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Registro de presença na Casa de alunos do 

Colégio Pequeno Príncipe, de Goiânia, Estado de Goiás. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Reflexões do orador acerca dos avanços 

da Internet e do crescimento do uso da banda larga nas telecomunicações do País. 

ALIEL MACHADO (PCdoB, PR) - Críticas ao Governador do Estado do 

Paraná, Beto Richa, pelo descaso no tratamento dispensado aos professores da 

paranaenses da rede estadual de ensino em greve.   

ODORICO MONTEIRO (PT, CE) - Resultado da reunião no Ministério da 

Saúde sobre a obrigatoriedade do cumprimento da legislação que cria o piso salarial 

dos agentes comunitários de saúde.  

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Transcurso do Dia do Contador e do Dia do 

Engenheiro. 
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JORGE SOLLA (PT, BA) - Carta Aberta do Movimento da Associação dos  

Moradores dos Povoados  Atingidos pela Barragem de Sobradinho, Sento Sé e 

Remanso, Estado da Bahia. 

MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (Bloco/PP, SP) - Queixa contra a 

precariedade dos serviços prestados pela Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos — ECT. Solicitação de providências para reversão da situação.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Participação do orador como Coordenador da 

Frente Parlamentar de Segurança Alimentar e Nutricional do Congresso Nacional no 

III Encontro da Frente Parlamentar da América Latina e Caribe contra a Fome em 

Cartagena, na Colômbia.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Assassinato do líder indígena 

Eusébio Ka’apor, no Município de Alto Turiaçu, Estado do Maranhão. Destaque 

negativo do Brasil como detentor do maior índice de assassinatos de ambientalistas 

no ano de 2014, segundo levantamento da ONG britânica Global Witness. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Reconhecimento do êxito das políticas 

implementadas no Governo do ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo relatório 

Progresso das Mulheres no Mundo 2015-2016: Transformar as economias para 

realizar os direitos, publicado pela Organização das Nações Unidas — ONU. 

ROCHA (PSDB, AC) - Presença em plenário de membros da Associação dos 

Militares do Acre. Representação contra o ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva 

junto ao Ministério Público do Estado de São Paulo, sobre matéria publicada na 

revista Veja. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Saudação a estudantes intercambistas da 

Universidade Federal de Goiás — UFG em visita à Casa.  

ALAN RICK (Bloco/PRB, AC) - Transcurso do 23º aniversário de emancipação 

político-administrativa dos Municípios de Acrelândia, Bujari, Capixaba, 

Epitaciolândia, Jordão, Santa Rosa dos Purus, Marechal Thaumaturgo, Porto Acre, 

Porto Walter e Rodrigues Alves, Estado do Acre.  
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IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Vantagens da energia eólica no 

esforço de diversificação da matriz energética brasileira. Visita ao Complexo Eólico 

da Chapada do Araripe, Estado do Piauí. Relevância do empreendimento.  

ÁTILA LIRA (PSB, PI) - Homenagens póstumas ao Padre Lotário Weber e ao 

empresário Jaime Tomás de Aquino. 

BACELAR (Bloco/PTN, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional da 

Educação. Baixa qualidade do ensino no Brasil. Necessidade de valorização dos 

professores. Defesa de aprovação do projeto sobre a instituição da Lei de 

Responsabilidade Educacional. 

CAETANO (PT, BA) - Solidariedade ao povo do Estado da Bahia, em razão 

da situação de calamidade provocada pelas fortes chuvas. Agilidade dos Governos 

Federal, Estadual e Municipal na adoção de providências. Posicionamento favorável 

à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 443, de 2009, acerca do 

subsídio das carreiras da Advocacia-Geral da União e das Procuradorias dos 

Estados e do Distrito Federal. Acerto do Governo Federal na condução da economia 

brasileira. Anseio pela recuperação da PETROBRAS. 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Impactos negativos das fortes chuvas ocorridas 

na cidade de Salvador, Estado da Bahia. Solidariedade ao povo salvadorense em 

razão da situação de calamidade instalada na cidade. Indicação de autoria da 

oradora, apresentada na Câmara de Vereadores do Município de Salvador, com 

vistas à prevenção e redução de danos causados pelas chuvas. 

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Transcurso do Dia Nacional da 

Caatinga. Pedido aos Parlamentares de apreciação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 504, de 2010, que inclui o Cerrado e a Caatinga entre os biomas 

considerados patrimônio nacional. 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ) - Apresentação de emenda ao projeto de 

lei sobre a reforma política para a instituição do voto impresso na urna eletrônica. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 087.1.55.O                      Tipo: Deliberativa Ordinária - CD 
 Data: 28/04/2015  Montagem: 5185/4176 
 
 

7 

Condecoração do orador com medalha oferecida pela Polícia Militar de Mato Grosso 

do Sul. Crítica às demarcações de terras indígenas. 

PRESIDENTE (Francisco Floriano) - Congratulações a estudantes do Colégio 

Madre Teresa de Taguatinga, Distrito Federal, presentes à Casa.  

LAUDIVIO CARVALHO (Bloco/PMDB, MG) - Indignação com os maus-tratos 

a animais registrados no Brasil. Solicitação à Presidência de esforço concentrado 

em agosto para apreciação de proposições sobre proteção dos animais.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE) - Nota da Conferência Nacional dos Bispos do 

Brasil — CNBB, produzida em reunião realizada no Município de Aparecida, Estado 

de São Paulo, sobre o risco da crise política à ordem democrática no País.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Regozijo com os índices de 

intenção de voto no orador para a Prefeitura do Município de Dourados, Estado de 

Mato Grosso do Sul. Ações do Parlamentar em prol do desenvolvimento da 

municipalidade. Relato histórico das origens do vínculo entre o Parlamentar e o 

Município. Empenho do orador para a construção do Hospital da Mulher e da 

Criança de Dourados. 

Aparteantes: GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP), JOSE STÉDILE 

(PSB, RS). 

PRESIDENTE (Francisco Floriano) - Registro de presença nas galerias de 

alunos do ensino médio do Colégio Madre Teresa, de Taguatinga, Distrito Federal. 

CHRISTIANE DE SOUZA YARED (Bloco/PTN, PR) - Reflexões da oradora 

acerca da violência no trânsito. Defesa do endurecimento das leis punitivas de 

causadores de mortes no trânsito. Importância do trabalho educativo do Instituto Paz 

no Trânsito, no Estado do Paraná.  
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Aparteantes: GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), ANTÔNIO JÁCOME (Bloco/PMN, RN), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ). 

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia da 

Engenharia e do Dia Mundial da Saúde e Segurança no Trabalho. Fiscalização do 

Pacto Nacional para Redução dos Acidentes e Doenças do Trabalho no Brasil. 

Sugestões para redução dos acidentes de trabalho. 

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Solidariedade ao povo baiano em 

razão das catástrofes decorrentes do excesso de chuvas em Salvador, Estado da 

Bahia. Apoio da Presidenta da República, Dilma Rousseff, ao Governador do 

Estado, Rui Costa. 

PRESIDENTE (Francisco Floriano) - Congratulações a alunos da Escola 

Pequeno Príncipe, do Distrito Federal, presentes na Casa.  

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial em 

Memória às Vítimas de Acidentes de Trabalho. Luta do Sindicato dos Metalúrgicos 

de Betim e Região, Estado de Minas Gerais, em prol da aprovação pela Casa de 

proposições relativas à adoção de medidas de segurança no trabalho.    

VICTOR MENDES (PV, MA - Pela ordem) - Congratulações à Presidência, 

aos Deputados, jornalistas, servidores da Casa e alunos da Escola Pequeno 

Príncipe, do Distrito Federal, presentes nas galerias do plenário. Solicitação ao 

Governador Flávio Dino de retomada das obras de construção de hospitais nos 

Municípios de Santa Inês, Pinheiro e Bacabal, Estado do Maranhão.  

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Comentários sobre as 

declarações do ex-Ministro do Trabalho e Emprego Carlos Lupi, em reportagem 

publicada no jornal O Estado de S.Paulo. 

WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG - Pela ordem) - Contrariedade à proposta de 

redução da maioridade penal. 
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MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (Bloco/PP, SP - Pela ordem) - Importância da 

aprovação pela Casa de proposição sobre a regulamentação do contrato de trabalho 

terceirizado. Defesa da votação de proposição relativa à redução da maioridade 

penal. Empenho do orador na construção de posto de saúde no Parque Industrial do 

Município de Itu, Estado de São Paulo. Precariedade dos serviços da Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos.  

SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Realização em alguns Estados de 

audiências públicas e seminários da Comissão Especial destinada ao oferecimento 

de parecer à proposição sobre a criação do Estatuto da Família. Congratulações ao 

Presidente do colegiado, Deputado Sóstenes Cavalcante, pela inclusão do 

Amazonas no plano de trabalho do Relator da matéria.   

FRANCISCO FLORIANO (PR, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial 

da Educação. Superlotação e precariedade das prisões brasileiras. Urgência na 

execução, pelo Governo Federal, do Plano Nacional de Apoio ao Sistema Prisional. 

ALIEL MACHADO (PCdoB, PR - Pela ordem) - Indignação com as medidas 

de repressão adotadas pelo Governador do Estado do Paraná, Beto Richa, contra 

professores da rede estadual de ensino e demais funcionários públicos mobilizados 

contra mudanças no sistema previdenciário estadual. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Visita da Comissão de 

Relações Exteriores e de Defesa Nacional da Casa ao Comando de Defesa 

Aeroespacial Brasileiro — COMDABRA e ao 1º Centro Integrado de Defesa Aérea e 

Controle do Tráfego Aéreo — CINDACTA. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Inconformismo com a 

mudança dos critérios de concessão de bolsas universitárias. Críticas à Chefe do 

Poder Executivo. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Contrariedade ao Projeto de 

Lei nº 6.701, de 2013, que aumenta a pena pelo crime praticado por diretor de 

penitenciária e/ou agente público que deixa de cumprir seu dever de vedar ao preso 
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o acesso a aparelho telefônico, de rádio ou similar, que permita a comunicação com 

outros presos ou com o ambiente externo. Apoio ao pleito da Polícia Civil do Distrito 

Federal em campanha salarial. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Não conclusão pelo 

Governo petista de obras do Programa de Apoio a Planos de Reestruturação e 

Expansão das Universidades Federais — REUNI. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio da realização de 

evento para a entrega da imissão de posse de fazenda localizada no interior do 

Estado da Bahia. Expectativa do orador com a realização de novas desapropriações 

pelo Governo Federal. 

GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Homenagem da 

Casa ao Dia Internacional da Liberdade de Imprensa, comemorado em 3 de maio. 

Importância social do jornalismo honesto e independente. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 6.701-B, de 2013, que altera o art. 319-A do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de 

dezembro de 1940, que institui o Código Penal para aumentar a pena pelo crime 

praticado por diretor de penitenciária e/ou agente público que deixa de cumprir seu 

dever de vedar ao preso o acesso a aparelho telefônico, de rádio ou similar, que 

permita a comunicação com outros presos ou com o ambiente externo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), MORONI TORGAN (DEM, CE). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

BETINHO GOMES (PSDB, PE), FÁBIO MITIDIERI (PSD, SE), LINCOLN PORTELA 

(PR, MG), VALADARES FILHO (PSB, SE), LAUDIVIO CARVALHO (Bloco/PMDB, 

MG), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), 

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), ADEMIR CAMILO (PROS, MG), VICTOR MENDES (PV, MA), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), CHRISTIANE DE SOUZA 

YARED (Bloco/PTN, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Pedido de verificação. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação 

conjunta. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Defesa da retirada de pauta da 

matéria.  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Participação do 

Vice-Presidente da República, Michel Temer, em reunião da Comissão Especial 

destinada à análise sobre propostas relativas à reforma política. Posicionamento do 

PSOL sobre o tema. Nota da Confederação Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB 

sobre o risco da crise política à ordem democrática no País.   

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CARLOS MANATO (SD, ES). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (DEM, CE). 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Retirada do pedido de 

verificação.   
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Apoio à decisão do Deputado 

Lincoln Portela. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Cancelamento da votação nominal. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA (PR, 

MG),  MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento de 

destaque de preferência para votação da Emenda Aglutinativa nº 1. 

Votação da Emenda Aglutinativa nº 1, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda Aglutinativa nº 1, 

ressalvados os destaques. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RUBENS BUENO (PPS, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Questionamento ao PSDB sobre a 

manutenção do destaque. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DANIEL COELHO (PSDB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de destaque para 

votação em separado para a Emenda nº 2. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, 

SP), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

LINCOLN PORTELA (PR, MG), TENENTE LÚCIO (PSB, MG), PAUDERNEY 

AVELINO (DEM, AM), FÁBIO MITIDIERI (PSD, SE), RONALDO LESSA (PDT, AL), 
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ZÉ SILVA (SD, MG), CHICO LOPES (PCdoB, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN 

(DEM, CE), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, das emendas e do 

Destaque de Bancada nº 2. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de urgência para 

apreciação do Projeto de Lei nº 8.078, de 2014, do Poder Executivo, que altera a Lei 

nº 9.264, de 7 de fevereiro de 1996, para transformar em cargos de nível superior os 

cargos da carreira da Polícia Civil do Distrito Federal. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

LAERTE BESSA (PR, DF), ERIKA KOKAY (PT, DF). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RONEY NEMER (Bloco/PMDB, DF), ERIKA KOKAY (PT, DF), JOÃO 

CAMPOS (PSDB, GO), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), ROGÉRIO 

ROSSO (PSD, DF), LAERTE BESSA (PR, DF), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG), 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF), CHICO LOPES (PCdoB, CE), RONALDO 

FONSECA (PROS, DF), RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), EDUARDO 

BOLSONARO (Bloco/PSC, SP), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento para 

apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.163, de 2015, que dispõe 
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sobre a curatela compartilhada dos filhos maiores portadores de necessidades 

especiais.  

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Investimentos em obras 

de prevenção de danos causados por chuvas realizados pelo Prefeito Antonio Carlos 

Magalhães Neto, de Salvador, Estado da Bahia. Solicitação aos Ministérios da 

Integração Nacional e das Cidades de efetivação de convênios com a Prefeitura 

Municipal de Salvador para a realização de obras de prevenção de desastres 

naturais. Expectativa de liberação de recursos pelo Governo Federal para o 

atendimento aos desabrigados pelas recentes chuvas na Capital baiana. 

Congratulações ao Prefeito Antonio Carlos Magalhães Neto, apontado como o 

melhor gestor de capital brasileira.  

WEVERTON ROCHA (PDT, MA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário 

natalício do Deputado Damião Feliciano. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Congratulações ao Deputado Damião 

Feliciano pelo transcurso de seu aniversário natalício. 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Considerações críticas a 

respeito da desistência pela Presidenta Dilma Rousseff de pronunciamento, em rede 

nacional de rádio e televisão, em celebração ao 1º de Maio (Dia Mundial do 

Trabalho), em face da desaprovação popular às recentes medidas de ajuste na 

economia, prejudiciais à classe trabalhadora.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.428, de 2013, que susta o art. 13 da Resolução normativa nº 

479, de 3 de abril de 2012 , da Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, que 

repassa aos Municípios a elaboração de projeto, a implantação, expansão, operação 

e manutenção das instalações de iluminação pública. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA). 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Orientação da respectiva bancada. 

Registro de contrariedade à decisão do Supremo Tribunal Federal de libertação de 

empreiteiros presos na Operação Lava-Jato. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Plenário sobre o 

cancelamento da sessão do Congresso pelo Presidente do Congresso Nacional, 

Senador Renan Calheiros. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCELO MATOS (PDT, RJ), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), CHICO LOPES (PCdoB, CE), 

MORONI TORGAN (DEM, CE), EVANDRO GUSSI (PV, SP), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE), SIBÁ MACHADO (PT, AC), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), MAURÍCIO 

QUINTELLA LESSA (PR, AL), MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, SP), 

DOMINGOS NETO (PROS, CE), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), ARNALDO 

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

quanto aos motivos do cancelamento da sessão do Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 
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NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Registro de reclamação da 

Liderança do PSDB pelo cancelamento da sessão do Congresso Nacional. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Registro de protesto contra a 

discricionariedade do ato do Presidente do Congresso Nacional, Senador Renan 

Calheiros, de cancelamento da sessão do Congresso. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Acolhimento da reclamação do Deputado 

Mendonça Filho. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Existência de 

resolução sobre a realização de sessão do Congresso Nacional na terceira 

terça-feira do mês e solicitação de transmissão das reclamações ao Presidente do 

Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá. 

FABIO REIS (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Agradecimento aos pares pela 

votação do Projeto de Lei nº 6.701, de 2013, de autoria do orador, que aumenta a 

pena pelo crime praticado por diretor de penitenciária e/ou agente público que deixa 

de cumprir seu dever de vedar ao preso o acesso a aparelho telefônico, de rádio ou 

similar, que permita a comunicação com outros presos ou com o ambiente externo. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados DOMINGOS 

SÁVIO (PSDB, MG), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), JORGE CÔRTE REAL 

(Bloco/PTB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Declaração de encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Anúncio de emenda à matéria. 

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 1, pela 

Comissão de Minas e Energia, o Sr. Deputado CAIO NARCIO (PSDB, MG). 
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MENDONÇA FILHO (DEM, PE- Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

leitura da emenda.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Determinação de distribuição aos 

Deputados de cópias da Emenda de Plenário nº 1. 

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 1, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado RUBENS 

BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (Bloco/PP, 

PR). 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Apoio de entidades 

representantes dos Municípios brasileiros ao projeto de decreto legislativo em 

votação.  

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda de Plenário nº 1, com 

parecer pela aprovação. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANDRÉ MOURA (Bloco/PSC, 

SE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da emenda. 

Prejudicialidade da proposição inicial. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 4.148-A, de 2008, que altera e acresce dispositivos à Lei nº 11.105, de 24 de 

março de 2005. 

Votação de requerimento de retirada de pauta da matéria. 

CAIO NARCIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Congratulações ao PT pela 

demonstração de independência em matéria relativa à sustação de resolução da 

Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), BOHN GASS (PT, RS), NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), JOAQUIM 

PASSARINHO (PSD, PA), SILAS FREIRE (PR, PI), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI), LAERCIO 

OLIVEIRA (SD, SE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, 

CE), SANDRO ALEX (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHICO ALENCAR 

(PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BOHN 

GASS (PT, RS), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), IVAN VALENTE (PSOL, 

SP), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), PADRE JOÃO (PT, MG),  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VALDIR COLATTO 

(Bloco/PMDB, SC).  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DELEGADO 

EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de encerramento 

da discussão e do encaminhamento do Projeto de Lei nº 4.148, de 2008. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), HERÁCLITO FORTES (PSB, PI). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), 

MARCOS MONTES (PSD, MG), JORGINHO MELLO (PR, SC), TENENTE LÚCIO 

(PSB, MG), WEVERTON ROCHA (PDT, MA), LAERCIO OLIVEIRA (SD, SE), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), ELMAR NASCIMENTO (DEM, BA), SANDRO 

ALEX (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), 

DOMINGOS NETO (PROS, CE), MORONI TORGAN (DEM, CE), RICARDO 

BARROS (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

Encerramento da discussão e do encaminhamento. 

Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, o Sr. Deputado 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Defesa do Consumidor, o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI 

(Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado RICARDO 

BARROS (Bloco/PP, PR). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento da 

votação por 2 sessões. 

EVANDRO GUSSI (PV, SP - Pela ordem) - Manutenção do requerimento. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio do PT à votação do 

requerimento.  

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ).  

HERÁCLITO FORTES (PSB, PI - Pela ordem) - Necessidade de exame pelo 

Plenário de substitutivo à matéria.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, SP), MARCOS 

MONTES (PSD, MG), JORGINHO MELLO (PR, SC), HERÁCLITO FORTES (PSB, 

PI), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), WEVERTON ROCHA (PDT, MA), LAERCIO 

OLIVEIRA (SD, SE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, 

CE), SANDRO ALEX (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da bancada. Carta 

da sociedade civil contra o Projeto de Lei nº 4.148, de 2008. 

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MORONI TORGAN (DEM, CE), RICARDO BARROS (Bloco/PP, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Crescimento da inflação e do 

desemprego no País em face da má gestão da economia pelo Governo petista. 
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Crítica à desistência da Presidenta da República de realização de pronunciamento 

em cadeia nacional de rádio e televisão no Dia do Trabalho. Decepção da população 

brasileira com o segundo mandato da Presidenta Dilma Rousseff. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Realização por jovens do 

projeto Amanhecer da campanha nacional Redução Não é Solução, pela rejeição da 

proposta de emenda à Constituição relativa à redução da maioridade penal.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do Dia do Contabilista — 25 

de abril. Importância da inclusão da categoria no regime tributário SIMPLES 

Nacional. Saudações à Presidenta do Conselho Regional de Contabilidade do 

Paraná, Lucélia Lecheta, e aos demais membros da diretoria.  

VALADARES FILHO (PSB, SE) - Ajuizamento de ação civil pública pelo 

Ministério Público contra a União, a Caixa Econômica Federal, o Governo do Estado 

de Sergipe e a Prefeitura Municipal de Aracaju para realização de serviços e obras 

de prevenção contra inundações e desmoronamentos na Zona de Expansão de 

Aracaju. Apresentação ao Ministério das Cidades de requerimento de informações 

sobre a liberação de recursos e a fiscalização, pelo Governo Federal, da execução 

de obras na Zona de Expansão de Aracaju pela Prefeitura Municipal. Atuação 

parlamentar do orador em defesa dos moradores da região.   

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Congratulações ao Governo do Estado 

de São Paulo pela duplicação de trecho da Rodovia Francisco Alves Negrão nos 

Municípios de Itapeva e Itararé.  

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Êxito do 1º Encontro Regional do 

Partido da República, em Manaus, Estado do Amazonas. Fortalecimento do partido 

para as eleições municipais em 2015.  
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WELITON PRADO (PT, MG) - Participação do orador em reunião com o 

Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Nelson Barbosa, destinada à 

solicitação da retomada de obras no Município de Uberlândia, Estado de Minas 

Gerais. Criação pela Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais da 

Comissão Extraordinária de Proteção dos Animais. Atuação parlamentar do orador 

contra os maus-tratos a animais.  

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Congratulações à Casa pela 

aprovação do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de 

prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. 

Manutenção de direitos trabalhistas pela matéria. Expectativa do crescimento de 

empregos formais e da produtividade empresarial com a regulamentação da 

terceirização. Aprovação pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e 

Desenvolvimento Rural de requerimento de informações aos Ministros da Fazenda, 

Joaquim Levy; da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu; e do 

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, Nelson Barbosa, sobre as razões 

do atraso na implementação do Programa de Subvenção ao Prêmio Seguro Rural 

para a safra de inverno de 2015. 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Formalização de parcerias e acordos 

comerciais entre o Brasil e a Coreia do Sul em visita oficial da Presidenta 

sul-coreana, Park Geun-hye, ao País.   

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Elogio à Secretaria da Receita 

Federal do Brasil pela publicação da Portaria nº 35, de 2015, sobre a divulgação de 

minutas de ato normativo para contribuições públicas. 

ROBERTO ALVES (Bloco/PRB, SP) - Investigação pela Promotoria de Justiça 

de Defesa dos Interesses Difusos e Coletivos da Infância e da Juventude de São 

Paulo, Estado de São Paulo, sobre a presença de conteúdo erótico e apelos sexuais 

na apresentação de show pela cantora MC Melody e outros funkeiros-mirins. 

Iniciativas parlamentares do orador para a proteção da infância e adolescência no 

País.  
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JONY MARCOS (Bloco/PRB, SE) - Premência de revisão da política nacional 

de trânsito diante do aumento crônico de mortes em acidentes. Solicitação à 

Presidência da República de duplicação da BR-101 no Estado de Sergipe.  

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Pesar do orador com o aumento do 

número de casos de dengue no País. Importância do engajamento da sociedade na 

luta contra o mosquito Aedes aegypti. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Transcurso do 141º aniversário do 

Município de Itacoatiara, Estado do Amazonas.  

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP) - Inconformismo do orador com o 

atendimento prestado pelos planos de saúde privados. Atuação do Parlamentar, 

como membro da Comissão de Defesa do Consumidor, em prol dos usuários. 

Importância do papel da Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS para o 

garantia de atendimento adequado aos beneficiários. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia do Índio. Reflexões do 

orador acerca da trajetória de luta do povo indígena no Brasil.  

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Esclarecimentos acerca do Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as 

relações de trabalho dele decorrentes.  

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Regozijo com a criação de empregos 

decorrente de investimentos do grupo Fiat Chrysler Automobiles — FCA no 

Município de Goiana, Estado de Pernambuco. Desdobramentos positivos para o 

desenvolvimento econômico e social da região.  

RONALDO CARLETTO (Bloco/PP, BA) - Falta de infraestrutura adequada no 

Estado da Bahia como justificativa para a dificuldade de obtenção de investimentos 

nas áreas de indústria, agropecuária e de serviços. Necessidade de agilização do 

planejamento e execução de obras rodoviárias no Estado. Panorama do nível de 

conservação das rodovias federais baianas. Pedido ao Governo Federal de 
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providências quanto ao aprimoramento das condições de trafegabilidade das 

estradas federais no Estado da Bahia. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


